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Цель: познакомить детей с традициями  

празднования Пасхи 

Задачи: 

1. Рассказать, как празднуется этот праздник, 

познакомить с пасхальными играми, видами  яиц. 

2. Развивать мелкую моторику пальцев, воображение, 

речь и мышление. 

3. Воспитывать аккуратность в работе, отзывчивость. 

Материал: наглядные пособия (картинки кулича, 

пасхи, пасхальных крашеных яиц, загадки, стихи). 

Предварительная работа: рассматривание с детьми 

иллюстраций – корзина с пасхальными крашеными 

яйцами, рассматривание кулича и Пасхи. 

 



 

Ход занятия: 

1. Организационный момент. Вводная беседа. 

Воспитатель: Звонко капают капели 

                   Возле нашего окна. 

                      Птицы весело запели, 

                         В гости Пасха к нам пришла 

Ребята, сегодня на занятии мы с вами поговорим о 

самом великом празднике, который отмечается на 

Руси — празднике Святой Пасхи. Этот праздник в 

народе называют праздником праздников, 

торжеством из торжеств. 

 

 

 



 
 

 

Воспитатель: Ребята, а вы знаете, что такое 

пасочки? 

Дети: Такой хлеб 

Воспитатель:  Да хлеб, который называют 

пасхальным куличом, испеченный по особому 

рецепту. А когда пекут пасхальные куличи? В 

какой праздник? 

Дети: В Пасху пекут куличи. 

Воспитатель: А вы хотите узнать, как отмечают 

этот праздник? 

В этот день ходили люди в гости друг к другу и 

обменивались яйцами и выпечкой. Яйца красят в 

разные цвета и дарят друг другу со словами: 

             -Христос воскрес! 

            - Воистину воскрес! 

 



 

А еще все от мала до велика  играют в пасхальные 

игры. И сейчас я вам, ребята, предлагаю сыграть в 

игру «Кто передует яйцо?» 

(дети делятся на две команды, выстраиваются возле 

стола напротив друг друга и стараются передуть 

яйцо, лежащее на середине стола, на сторону 

соперника). 

2. Основная часть. 

Воспитатель показывает детям крашеные яйца и 

предлагает понять, чем отличаются эти яйца. 

Ответы детей. 

Воспитатель: Правильно, ребята. Одно яйцо 

окрашено одним цветом, а на другом мы видим 

узор. 

 



 

Окрашенные краской яйца называют «крашенки», 

а расписанные тонкими узорами «писанки». Когда 

художник рисует, то говорят, что он пишет 

картину или узор. 

Воспитатель раскладывает перед детьми 

разноцветные картонные основы в форме яйца. 

-Ребята, как называются эти яички писанки или 

крашенки? 

- Правильно, крашенки, сейчас мы с вами 

превратим их в писанки. 

Воспитатель демонстрирует образец превращения 

крашеного яйца в расписное. 

Детям предлагается сделать свой узор на 

картонной основе с помощью пластилина. 

 

 



 

Пальчиковая игра перед лепкой «Пасха» 

Красим яйца яркой краской 

(одну руку в кулак, другой имитируем покраску) 

К празднику Христовой Пасхи 

(делаем из ладошек солнышко). 

Дружно испекли в печи 

(печем ладошками) 

Кексы, булки, калачи! 

Продуктивная деятельность: дети из цветного 

пластилина лепят шарики, «колбаски» и 

самостоятельно составляют из них узор на своем           

картонном яйце. 



 

3. Итог занятия: 

Ребята, ваши яйца, которые вы сейчас украсили 

своими руками, принесут счастье и радость тому, 

кому вы их подарите. 

Предлагаю подарить получившиеся писанки 

вашим родным и близким. 

-О каком празднике мы сегодня говорили?  

-Как готовятся люди к этому празднику?  

-Как называются яйца, которые просто 

раскрасили?  

-А которые расписали?  

-А в какие игры играют на Пасху? 


